Сабақтың тақырыбы: Ойындағы бірлескен іс әрекет және көшбасшылық  

Сабақтың мақсаты: Оқушыларды спорт сүйгіштікке, шапшаңдыққа,
шыдамдылыққа, денінің сау болуына баулу.
Сыныбы:8 «б»

Сабақтың түрі: Жарыс сабақ.

Сабақтың барысы:

                                             І. Ұйымдастыру кезеңі.

ІІ.Үй тапсырмасын сұрау.

                                            ІІІ. Дене қыздыру.

                                            ІV.Жаңа сабақ.
                                           V.Сабақты бекіту.

                                           VI.Сабақты қорыту.
                                            VII.Үйге тапсырма.
                                            VIII.Бағалау.

Жаңа сабақ: Шеңбер бойындағы эстафетада мынадай түрлерге бөлінеді.
4х30, 4х60, 4х100, 4х200, 4х400,болып бөлінеді.

Жекелей талдап айтатын болсақ, яғни 4 адам 100 метрге жүгіреді деген мағынаны білдіреді.Шеңбер бойынша эстафетада барлық жүгірушілер бір бағытта жүгіреді.Сонымен қатар эстафетаны бір орында тұрып емес, жүгіріп бара жатып қабылдайды.Эстафетаны 20 метрлік айшықта береді.Ол жолға көлденеңнен сызылған, анық көрінетінін сызықпен белгіленеді.

Шеңбер бойынша эстафета қалай жүргізіледі?
Бірінші болып жүгіруші төменгі сөреден жүгіруді  бастайды.Кезектегі жүгіруші эстафета таяқшасын беру аймағының басталуын белгілейтін сызықтың  жанында өзінің серігін күтіп тұрады.Эстафета таяқшасын берушіге эстафета беру,аймағының басталуына 4-6м қалғанда эстафетаны қабылдайтын жүгіруші өз жолының  сол жағына төмен жақын,барынша жылдам жүгіре бастайды.Ал ереже бойынша өз жолынан шығып кетуге рұқсат етілмейді.

Эстафетаны алған жүгіруші жүгіруді кідірместен дереу эстафета таяқшасын сол қолына ауыстырып алып, өз командасының кезекте тұрған жүгірушісіне береді. Сөйтіп эстафета әрі қарай жалғаса береді.

Қорытынды:   

                1.Эстафета 4х100 дегенге қалай түсінесің?

2. Осы қашықтыққа шамамен қанша минут көрсету керек?
                3.Эстафетаның қандай түрлері бар?

Бағалау: 

Бүгінгі сабақта жақсы қатысқан оқушыларды көрсеткіші жақсы оқушыны көрсеткіштеріне қарай бағалау.Үйге тапсырма беру.
